■綽號「法國佬」的「熱血公民」

成員被探員用車載離牛頭角警署

守護香港 反對佔中

「熱血」幹将(乙)

羽涉策動砸立會就擒 同案拘11

香港文匯報訊(記者 杜法祖)香港立法會大樓19日被大批「佔鐘」暴徒衝擊毀壞案,警方繼 20日拘捕網媒「本土新聞」總編輯梁錦祥後,21日凌晨再拘捕「熱血公民」成員、綽號「法國 佬」的張姓男子,令涉案被拘者增至11人。警方不排除「法國佬」和梁錦祥是策劃衝擊立法會的 主要人員,而兩人均與激進組織「熱血公民」關係密切,不排除「熱血公民」是策劃是次衝擊立 法會的主要團體。消息指,警方不排除還有政治團體成員涉案,並已鎖定三四名有政黨背景者,不 排除再有人被捕

時,一名身穿 紅衣男子站在最 前線,除以鐵馬 一度從撞毀的缺口 處鑽進立法會大樓 內。香港文匯報等香 港傳媒20日揭發,該 名涉嫌暴力衝擊立法 會大樓的紅衣男,正是 「熱血公民」成員、綽 號「法國佬」的張姓男

警方於21日凌晨採取行 動。「熱血公民」經營的網 絡媒體「熱血時報」21日凌 晨2時40分在社交平台發布 消息稱,該組織外號「法國

佬」的成員,因涉嫌衝擊立法會而於凌晨2時許被警方 拘捕,其後被帶往牛頭角警署。

20 日報道「熱

血」幹將「法國

頭陣,有現場圖

片為證

「本土新聞」總編輯已被捕

警方21日證實,他們在牛頭角區拘捕該名涉嫌刑事 毀壞罪的張姓男子(40歲)。21日下午5時許,「法國 佬」被警員以手銬反鎖雙手,押往牛頭角彩霞邨彩星樓 的寓所搜查,逗留約1小時離開,其間警員檢走1袋證物 及1部電腦主機調查。

被指有份參與或鼓動衝擊毀壞立法會大樓的「熱血 公民」, 連同「法國佬」, 至21日已有2名成員因涉嫌 煽動衝擊等被捕,包括前日被捕的網上電台My Radio的 台長、網絡媒體「本土新聞」總編輯梁錦祥(54歲)。 他和另3名同日被捕的涉案男子,分別涉嫌干犯「有犯 罪或不誠實意圖而取用電腦」、「非法集結」及「刑事 毀壞」罪。21日凌晨1時許,相關男子獲准保釋候查, 但須於12月下旬向警方報到。

與黃洋達黃毓民關係密切

消息指,警方日前根據網上圖片及目擊者提供資 料,發現在衝擊立法會當日梁錦祥在現場,雖然有佩戴 記者證,但是在衝擊過程中,有「指手畫腳」的動作, 疑為現場指揮者之一,並有份參與行動,結果前日下午 他在觀塘區被警方以涉嫌「懷疑策劃衝擊行動」罪名拘 捕,帶回觀塘警署調查後,再轉送中區警署作進一步調

被指涉嫌為是次暴力衝擊「總指揮」的「熱血公 民」創辦人黃洋達,及激進派立法會議員黃毓民在梁錦 祥主理的 My Radio都有節目。黃洋達 21 日在接受傳媒 訪問時否認他和「熱血公民」有參與或鼓動衝擊立法會 大樓,並稱自己當時身處干諾道中「佔中」物資站,對 衝擊事件毫不知情。黃毓民則稱梁錦祥只是「國際新聞 記者」,當時正在「採訪」,並質疑警方是以「莫須 有」理由拉人。

不排除再拘有政黨背景者

消息指,警方在調查立法會大樓上周三遭到衝擊毀 壞案中,經翻看當日的片段後,已鎖定了三四名有政黨 背景者,不排除再有人被捕。

香港文匯報訊(記者 杜法祖)「佔領」者再被揭 發涉嫌偷電。有工人20日晚在銅鑼灣怡和街「佔領區」 電車站更換廣告板時,發現一條來歷不明的電線接駁電 箱電源,懷疑有人偷電,於是報警,警方已接手並列作 「求警協助」案展開調查,暫無人被捕。

現場為銅鑼灣「佔領區」範圍內、怡和街38號對開 一個電車站。當晚10時許,有工人在上址更換電車站的 廣告板時,發現一條來歷不明的電線被接駁至廣告板一 個電箱,懷疑有人干犯偷電舉動,於是向巡邏警員報 案。

記者現場所見,電車站廣告板處一盞燈旁的四方形 小電箱被打開,有電線接駁電源,電線並沿牆往地面伸 延,惟因現場有帆布等物資圍住電車站,未能確認電線 最後的連接位置。















警長及一名警員。

涉以鐵馬及石磚等衝擊立法會,撞爛立法會大樓強化玻璃。在11名 被捕者中,6人率先被警方落案起訴,並於21日被帶到東區法院提 堂。控方不反對衆人保釋,但條件是不准衆人在保釋期間進入立法

6名被告年齡由18歲至24歲,其中4人,包括均報稱廚師的被告 鄭陽(18歲)及戴志誠(24歲),2名無業被告張智邦(23歲)及 石家輝(24歲)均被控一項刑事毀壞罪。控罪指,他們周三在無合理 辯解的情況下,損壞立法會綜合大樓的兩道玻璃門、數幅玻璃牆及一 道門

全數被控刑毀 兩人加控襲警

同時,報稱學生的歐陽展鴻(23歲)及營業代表袁梓鋒(18 毀的張智邦及石家輝則投訴稱,在警署被警員以引導方式錄取口供。

香港文匯報訊(記者 杜法祖)「佔領區」已淪為罪惡溫 床,大小罪行無日不無之,繼有人偷竊,收藏具攻擊性的石灰 粉以至紅酒開瓶器後,有「佔旺」者20日涉嫌非禮一名借宿 關活動,並留守旺角「佔領區」。 旺角「佔領區」帳篷的12歲中一男生。警方前晚拘捕並扣查 續跟進,追查是否有其他男童遭到非禮或性侵犯。

涉兩狎童下體 30歲男被扣查

涉嫌被「佔旺男」非禮的男童今年12歲,剛升讀中一。 消息指,男童因功課問題不敢回家,於上周初放學後即失去蹤 影,家人向警方報案。20日晚,家人終於聯絡上男童,並偕同 警員趕到油麻地一處街頭,發現男童與一名男子同行,經查問 下,男童聲稱曾遭人兩度狎弄下體,警方即以涉嫌非禮罪名將 該名男子拘捕扣查。

涉案被捕的男子姓董(30歲),目前正被警方扣留調 查,案件已交由西九龍總區重案組繼續跟進,追查是否有其他 案分別押後至12月15日及12月18日審訊。

男童遭到非禮或性侵犯。據悉,董是一個會址位於油麻地的

衆人暫時毋須答辯。控方申請押後至明年1月19日,讓警方繼續

裁判官應控方要求,限制6人在保釋期間,不得進入立法會大樓

6名被告21日均戴上口罩離開法院。其中,自稱在美國留學的被

刑事調查,包括檢查個別被告的手提電話通話紀錄,採集指模樣本,

DNA鑑證,翻查閉路電視找尋相關證人及搜捕可能在逃者。裁判官記

及大樓對出300米範圍內,即包括部分添華道、龍和道、干諾道中及

告歐陽展鴻,21日在庭上透過代表律師投訴遭警員打傷,並於庭外

稱,他在與警方「糾纏」期間,額頭、腰部及足踝位置被弄傷。涉刑

錄在案,並批准6名被告各以1千港元保釋候訊。

「同志組織」負責人。他在「佔領」行動發生後,一直參與相 該名涉嫌非禮的「佔旺」男子,案件交由西九龍總區重案組繼 得知旺角「佔領區」有免費食宿,遂於周三下午到「佔領區」 續跟進,追查是否有其他男童漕到非禮하性侵和。 據悉,男童自離家出走後,一度在紅磡天橋底過夜,其後 向物資站義工查詢可否留宿帳篷,並獲安排於空置帳篷休息。 其後, 男童被一名留守「佔領區」的男子搭訕, 並被帶往對方

> 的男友人位於佐敦住所,遭兩度狎弄下體非禮。 另外,一名報稱商人、早前涉嫌在旺角「佔領區」、彌敦 道646號對開分別襲擊及非禮2名女子而被捕的男子何志佳 (38歲),被指在上月22日在佔領區附近,即西洋菜南街及 亞皆老街交界,與另一名不知名男子將一個垃圾箱搬至亞皆老 街行車道,再踢至翻倒,令一輛駛至的士需要急刹停車避開,

被告21日在九龍城裁判法院否認非禮及阻街。控方將兩

「佔旺」禁令上訴駁回 最快明日清障

被加控阻街罪。

香港文匯報訊(記者杜法祖)再有「佔旺」者向上訴 庭上訴反對臨時禁制令,並申請暫緩執行。上訴庭21日駁 回「佔旺」者的申請。法官在判詞中強調,「佔領」行動 已侵害部分市民的私人權益,倘市民感到法律無助解決問 題,並失去信心,只會令社會變得更混亂及無法無天。原 告潮聯小巴代表律師透露,最快24日開始清除路障。

法官:社會不可「無法無天」

上訴庭法官21日駁回「佔旺」者就臨時禁制令的上訴 申請。上訴庭兩位法官張舉能及林文瀚在判詞中指,臨時 禁制令沒迫使警方執行拘捕權,最終決定權仍落在警方手 上,並澄清向違令者講解禁制令概要及作出警告,應由執 達吏進行而非警方,有關條文都是在保障被告。

領」行動出現,而法庭是次介入,是因為「佔領」行動已侵 害部分市民的私人權益,令市民需要遁法律途徑申訴解決, 倘市民最終感到法律無助解決問題,並失去信心,只會迫使 無天。

「佔旺」義工、被告吳定邦稱法庭的判決「沒有理會 及是否潮聯員工,只表示需要時間再與潮聯商討。 '佔領'者的感受」,但自己和其他「佔旺」者商討過,決 定清場時不會與執達吏「硬碰」,又相信清場當日旺角不會 失控。

協助被告的立法會議員陳偉業聲稱,要上訴至特區終審開庭,商討進一步修改禁令標題。



他們指,明白目前的政治環境特殊,導致不合法的「佔 法院,需要有「憲政理由」,有關的法律團隊仍在審視中。 他又聲稱,據知有「藍絲帶」及「綠絲帶」人士稱會陪同執 達吏清場,他警告對方「不要藉機抽水,否則不會罷休。」

原告潮聯小巴代表律師陳曼琪21日在庭外透露,他們 市民或選擇以不合法的途徑私了,令社會變得更混亂及無法 最快下周一開始清除路障。她透露,屆時將會有小巴司機以 代理人身份替原告執行禁制令,但未有回應代理人確實人數

> 另外,涉及被告霍偉邦及原告兩個的士公會的「佔旺」 禁制令案,法官21日頒下書面判詞,批准原告修改禁制令字 眼,並拒絕被告一方就批准修改一事提出上訴。法庭將於下周



會大樓及對出300米範圍內。